T

St |

e e T e R R

aqpafwid i
<« N
oluind luszensld | I ol %
3
eyund zeg | @ J | W ol oV N
Qc\o( )| &l N A%
2 - 3 3
(@) ewioiuind i <
= 3=
3 : 2t
>
= eluenezipez
Q = e|eiso -
=
S| s
’% % nind &
=) g BU alujpwg | <
g | £
i > aluzoa nyo}
= N N|izoA o
g BU IANOJBAY
8 nbunjied
E eu [oo)
@ o | eluerezipez
=
N
8 g aluzoa X0}
@ | €| nuwowpo |~
- W
N >
S (¥ - 9[ .
2 po) awsaluA
E yeze|oqg o)
<
-2
()
Zz
o yeze|od - %
E J
<
o
B|IZOA Sla & -lg a
- elueAezipez m%%%% 5—5 %i\égj :
| elueyey elioeje Q ST @]
ey efogiey | 13 314 S| 5| 5|8 s
o
fouq of @
e|ifoiq slues o~ o
| 2 | £
3 ST S = °
E 8 ﬁ K8 a S
wnjeq -| 3 S| § & 3 2 | =
4 =| W o O il




A U W Vv ol e s o e~~~ e e SR A e e = b ,'.'-M

EVIDENCIJA KRETANJA VOZILA, PROVEDENOG VREMENA | UCINKA KOJU VODI VOZAG

agpaluwid = .
olund luszensld | & <t ~—
N
eyiuind zeg | ™ 3 j 3~3 j 9]
- o & 0
g 3 8 =
- ) N 9 0
X
ewoiuind & j 3
es iR o O
N )
elueaezipez 7
e e|eiso -
=
S5,
% nynd &
QEJ Bu slujawg | —
2,
> | sluzoa nyo
N NJIZoA o
BU IAOJBAY
nBbuiyied
eu [o'e)
o | elueaezipez
S
o
; aluzoa ny0}
€| nuowpo |
2,
=
(¥-g X
po) awalup | © . \
yezejoqg 0
Jeze|od < [ :
L) J
L ﬁ | )
_ ‘(5 ‘\,
B|IZOA %5 ‘?;.o‘ G_S,»\;E%’_ S <
_elueAezipez ™ : g’g ‘3‘" Q %ﬁé%"ﬂ =
| efuealy elioeje o (]
a
> X
o 2
e|ifoiq sfuels Q o o
a Z
<t - < 5 (@) g
= :
3 3 g £ | 3
wnjeq - § 3 g g =y
o < 3 = ) =




‘YNIWOJVN

mMTO8h |\ ETT 'y IVZOA I1ONIAIAI Od ONdMIN

BRI o o A A i & e dhd

e A ol U0

e e B e e i

X

-—
<
<

aqpalwiid
1olund 1uszaAald

® ° 2 w |lg_=|v B| S0 < Py
N c We) 3 << | ® . g 52 =) z
= - ® co9o = c 0] NS )
= = 28 =3 |82 1832 | &S 5@ SRS >
= | w o o (0] N¢ £i° «Q o N¢ =. i O N¢ f&
= o =) =] 2.3 | € S 3.c o N x
- Bl > | @ GRS a S g
=Ry Ke)
[ =
efueleys awsllA aluzon awaluA 5 ©

e

QVZOA IQOA NrOX WINIQN | YNIWIHA 5ON3A3A0Ud ‘V1IZOA VINV.LI VrION3AIAS

) )



VY

T

o o

el e e o

‘VYNIWOdVYN

7
9D MY GITY ST '¥IVZOA IfIDNIAIAT Od ONdNN
7 iz % By .mS Zmow
Repeel of 4o
bhan VToy
Sy ocpevl o) Ko
e iy Vot
~ |tIA blzof
. O o kToT
U |mrig |4 impan. orgo
=1 quw
oy P WQ\‘MWM%D ol *ho
Gl vl €l 4! L 0l 6 8 L 9 S % € 2 |
vy} N w =+ N = <
i) S o A o = P
- 3 R = 80 | .3 |[Zs5|8_8| 28 | o3 NS |
I @ 2 = N2 £g |=8giZ23 8| <3 3 O T 28 &
3 N = Q o w QO == O < 5 D M o Q 2O o o < NS = O
=, 0] 3. 3 o O @ e =2 S Ne¢ = Ny = 3 m Ne [ 3 8
o 2. z o 2. 3 |5 ®|° 2| &¢ 9 N N =2 o =
g | B E ° ~ = | "S80& 3
= wy elueleys swalup aluzoa swalup & w o

QVZOA IAOA NroX WINIQN | YNIWIUA DONIAIAOHC VIZOA VINVLINM VIIONIAIAT

)

)



